



Мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки должностному лицу

Собранные в следственном отделе по Вахитовскому району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего Игоря Бондаренко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу). Судом и следствием установлено, что ночью 21 января 2014 года на перекрестке улиц Островского-Суконная города Казани инспекторами ДПС ГИБДД УМВД России по городу Казани был остановлен автомобиль под управлением Бондаренко. В ходе проверки было установлено, что обвиняемый находится в состоянии алкогольного опьянения. После чего Бондаренко предложил 500 рублей за не составление в отношении него административного протокола, положив деньги между сиденьями патрульного автомобиля сотрудников полиции. С целью фиксации факта дачи взятки была вызвана следственно-оперативная группа, однако обвиняемый также передал взятку в размере 6 тысяч рублей одному из подъехавших полицейских. Вину Бондаренко признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Вахитовский районный суд города Казани приговорил Бондаренко к выплате штрафа в размере 185 тысяч рублей.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680828>